
Association Mary
Message of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2020. március 12., csütörtök

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Szeretettel szemlélem Isten Szívét, és imádkozom Előtte a világért.

Imádkozom minden egyes teremtményéért, hogy ne csak megtalálják a békét, hanem
mindenekelőtt, hogy felébredjenek a mai idők illúziójából és éretlenségéből.

Azért imádkozom, hogy megtudjátok, hogy kik vagytok, hogy hol vagytok és hogy mire vagytok
hivatottak ebben és az összes ciklusban.

Azért imádkozom, hogy ennyi lélek szenvedése megmozgassa mások lelkét, hogy azok, akik
ismerik Istent, szeretetben és imádságban kiáltsanak a békéért és hogy éljenek békében, hogy
így ellensúlyozzák e világ gonoszságát.

Imádkozom Isten Országának mielőbbi megnyilvánulásáért a földön, a szentírások
beteljesedéséért, és mindenekelőtt az új és örökkévaló egyetemes Evangélium
beteljesedéséért, amelyet ti nem ismertek, bár lelketek története meg van írva benne.

Imádkozom Isten Szívének diadaláért minden lényben. Kérem Uramat, hogy az Ő Fénye
világítsa meg az emberek szemét, és mutassa meg nekik az igazságot, az utat és az örök
életet, az Ő Szívéhez való visszatérés útját.

Imádkozom Uramhoz és Istenemhez, az élet Teremtőjéhez, hogy könyörüljön az elveszett
lelkeken, és hogy megtalálhassák azokat.

Kicsi és egyszerű Szívem  megnyílik, hogy megossza a fájdalmat, amelyet Isten érez az
emberek közönye és tudatlansága miatt az emberiségnek az évszázadok során és az emberiség
eredete óta adott oly sok ajándékkal szemben.

Lényem mélyén érzem Isten Szeretetét az élet iránt, és e Szeretet által motiválva imádkozom
az Atyához az Élővilág minden lényéért; és állandóan az Ő Irgalmáért és szánalmáért,
könyörületéért és szeretetéért, békéjéért és élő Jelenlétéért kiáltok minden lényben.

Ma azért imádkozom, gyermekeim, hogy a szeretetnek ugyanez az érzése éljen bennetek, hogy
csatlakozhassatok Hozzám a Teremtésért való örökös kiáltásban, mert a világnak, a
Világegyetemnek és az összes lénynek szüksége van rá.

Isten Szeretete árasszon el benneteket, és az Ő Igéje nyilvánuljon meg szívetekben,
gondolataitokban és végül a szátokban, mint az Atya Szívéhez való visszatérés örökös kiáltása.

Áldásomat kapjátok erre.
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